



Prefeitura de Joinville

AVISO DE LICITAÇÃO, SEI N° 0114981/2015 - SES.UAF.ASU

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA DO PREGÃO N°. 071/2015 – conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores alteram o Edital: **Referente ao Anexo I: Lote 01 – Item 01 (p.17): Onde se lê:** Os concentradores devem ser capazes de produzir fluxos que variam de 1 a 5 Litros/Min. **Leia-se:** Os concentradores devem ser capazes de produzir fluxos que variam de 0,5 a 5 Litros/Min. **Lote 02 – Item 02 (p.18): Onde se lê:** Oxigenio Gasoso Medicinal /m³ em cilindros (1 a 10/m³). **Leia-se:** Oxigenio Gasoso Medicinal /m³ em cilindros (0,5 a 10/m³). **Lote 02 – Item 05 (p.18): Onde se lê:** Conteúdo 6,6 m³. **Leia-se:** Conteúdo 6 a 15 m³. **Lote 02 – Item 06 (p.19): Onde se lê:** Capacidade 33kg. **Leia-se:** Capacidade 25 a 33kg. **Lote 02 – Item 07 (p.19): Incluí-se:** Cilindros de 03 à 05 kg. **Lote 03 – Item 09 – Descrição (p.28): Onde se lê:** Dispositivo de emissão de pressão positiva contínua automática (que ajusta pressão a cada respiração baseado na limitação de fluxo, detecção de roncos, apnéias ou hipopnéias e capaz de identificar e ajustar a reação a eventos que não respondam à pressão. **Leia-se:** Dispositivo de emissão de pressão positiva contínua automática (que ajusta pressão a cada respiração baseado na limitação de fluxo, detecção de roncos, apnéias ou hipopnéias. **Lote 03 – Item 09 – Descrição (p.28): Excluí-se onde se lê:** - umidificador aquecido integrado: deve ser umidificador de passagem, com no mínimo 3 níveis de umidificação com troca do copo de acordo com as informações do fabricante (a critério do serviço solicitante). **Lote 03 – Item 10 – Descrição (p.29): Excluí-se onde se lê:** - umidificador aquecido integrado :deve ser umidificador de passagem, com no mínimo 3 níveis de umidificação com troca do copo de acordo com as informações do fabricante (a critério do serviço solicitante). **Lote 03 – Item 11 – Descrição (p.31): Excluí-se onde se lê:** - umidificador aquecido integrado: deve ser umidificador de passagem, com no mínimo 3 níveis de umidificação com troca do copo de acordo com as informações do fabricante. **Lote 03 – Item 11 – Letra “c” (p.31): Onde se lê:** (...) vazão máxima de 18L/min (...). **Leia-se:** (...) vazão máxima de até 23L/min (...). **Referente ao Item 14.1 do Edital (p.12): Onde se lê:** O prazo para início da prestação dos serviços será de 05 dias (...). **Leia-se:** O prazo para início da prestação dos serviços será de 30 dias (...). **ALTERAÇÃO DA DATA /HORÁRIO: Recebimento e Abertura das Propostas:** 08/06/2015 às 14:00 horas. **Início da Sessão de Disputa de Preços:** 08/06/2015 às 15:00 horas: **DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: Data/Horário: 08/06/2015 às 14:00 horas.** Larissa Grun Brandão Nascimento, Secretária Municipal da Saúde. 21/05/15.



Documento assinado eletronicamente por LARISSA GRUN BRANDAO NASCIMENTO, Secretário (a), em 21/05/2015, às 16:20, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0114981** e o código CRC **50DD5775**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

15.0.003948-6

0114981v3